
PO 813997 – AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO 8 MESES               Nº CPD:  
 

 

                 Nº CIDADE:  
 

 

CHECAGEM: 1  CHECADO       2  SEM TELEFONE           3 TELEFONE ERRADO       4  NÃO 
ENCONTRADO 

Nº DE PONTO:  
 

 

V. FECHADAS:  QTD: Nº QUESTIONÁRIO:  
 

 

Nº CHECADOR:  Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:   

         

HORÁRIO INÍCIO : HORÁRIO TÉRMINO : DATA:   _____/08/2019          

  
 
Bom dia/ boa tarde. Meu nome é _____. Sou do Instituto de Pesquisas Datafolha e estou realizando uma pesquisa. Você poderia me responder 
a algumas perguntas? Os resultados desta pesquisa são confidenciais e seu nome não será mencionado nos resultados. Para nosso controle 
de qualidade, esta entrevista poderá ser gravada. 

 
Cidade: _______________________________________   Estado: ____________________                  Coordenação: _______ 
 

 
PF.1: Você mora aqui no município de _________________________ 

 
1   Sim   (PROSSIGA) 2   Não   (ENCERRE) 

 

PF.2 Qual a sua idade ? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16,  AGRADEÇA E ENCERRE)  

 

IDADE   1  16 a 24 anos 2   25 a 34 anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos 5   60 anos ou mais 

 

PF.4  Sexo  (ANOTE)      1   Masculino        2   Feminino 

 
P.1  O presidente Jair Bolsonaro completou oito meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo : (LEIA 
ATÉ A INTERROGAÇÃO)  
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.2  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Jair Bolsonaro nesse período de governo? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 
 
P.3  Você diria que o presidente Jair Bolsonaro, nesses seis primeiros meses de governo (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)  
 

1  fez pelo país mais do que você esperava,  98  Outras respostas (ANOTE) ____________________ 
  
2  fez pelo país o que você esperava que ele fizesse ou 99  Não sabe 
  
3  fez pelo país menos do que você esperava?  

 
P.4  Pelo que você viu das atitudes do presidente Jair Bolsonaro até agora, na sua opinião, considerando o cargo que ele ocupa, o presidente: 
(LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 
1  Em todas as ocasiões se comporta como um presidente da República deveria se comportar, 
2  Na maioria das vezes se comporta como um presidente da República deveria se comportar, mas em algumas não 
3  Em algumas situações se comporta como um presidente da República deveria se comportar, mas na maioria não ou 
4  Em nenhuma situação se comporta como um presidente da República deveria se comportar? 
9  Não sabe 
 
  



 2

P.5 Pensando nas ações do presidente Jair Bolsonaro, em qual destes aspectos ele está se saindo melhor? (MOSTRE O CARTÃO 5) 
(ESTIMULADA E ÚNICA) 
P.6 E em qual ele está se saindo pior?  (MOSTRE O CARTÃO 5) (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

 MELHOR (P5) PIOR (P6) 

a) Nas suas declarações sobre o governo 1 1 

b) Na sua relação com presidentes de outros países 2 2 

c) Na sua relação com os ministros 3 3 

d) Na sua relação com o Congresso 4 4 

e) Na sua relação com a população brasileira 6 6 

f) Na sua relação com a imprensa 7 7 

g) Nenhum  96 96 

h) Todas 95 95 

i) Não sabe 99 99 

 
P.7 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro? 
 
1. Sempre confia         2. Às vezes confia          3. Nunca confia        99. Não sabe 
 
P.8   Eu vou citar os nomes de alguns ministros do governo Bolsonaro e gostaria que você  me dissesse, de cada um, se você conhece mesmo 
que só de ouvir falar (LEIA OS MINISTÉRIOS E NOMES ABAIXO - APLIQUE O RODÍZIO)  
P.9  (PARA TODOS) Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do Ministro do (a) (LEIA OS 
MINISTÉRIOS E NOMES ABAIXO - APLIQUE O RODÍZIO) : ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?  
 

 P.8 P.9- NOTA 

 CO - 
NHECE  

NÃO 
CO -

NHECE 

 

a. Economia – Paulo Guedes 
 

1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

b. Justiça e Segurança Pública – Sérgio Moro 
 

1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

c. Educação – Abraham Weintraub (Abrarram Ueintraubi) 
 

1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

d. Meio Ambiente  - Ricardo Salles 1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

e. Infraestrutura - Tarcísio Gomes de Freitas  1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

 
P.9b   Você conhece mesmo que só de ouvir falar (LEIA OS NOMES ABAIXO - APLIQUE O RODÍZIO)  
P.9c  (PARA TODOS) Considerando tudo o que você sabe ou ouviu dizer, como você avalia o desempenho do (LEIA OS MINISTÉRIOS E 
NOMES ABAIXO - APLIQUE O RODÍZIO) : ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?  
 

 P.9b P.9c- NOTA 

 CO - 
NHECE  

NÃO 
CO -

NHECE 

 

a. Rodrigo Maia – presidente da Câmara dos deputados  
 

1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 

b. David Alcolumbre – presidente da Câmara do Senado  1 2 1  ótimo    2  bom    3  regular   4  ruim   5  péssimo   99  NS 
 

P.10  E na sua opinião, daqui para frente o presidente Jair Bolsonaro fará um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)  
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.11 Na sua opinião, qual dessas situações descreveria melhor os gastos públicos no Brasil? (MOSTRE O CARTÃO 11 E LEIA OS ITENS JUNTO 
COM O ENTREVISTADO): 
 

1. Os recursos são SUFICIENTES e estão sendo BEM APLICADOS em serviços para a população 
2. Os recursos são SUFICIENTES e estão sendo MAL APLICADOS em serviços para a população 
3. Os recursos são INSUFICIENTES e estão sendo BEM APLICADOS em serviços para população 
4. Os recursos são INSUFICIENTES e estão sendo MAL APLICADOS em serviços para a população 
99.   Não sabe  

P.12  Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver?  
  

1  ótimo 2  bom 3  regular 4  ruim 5  péssimo 99  não sabe 
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P.13 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro?  
  

1  Mais orgulho do que vergonha 2  Mais vergonha do que orgulho 98  Outras respostas (ANOTE)________ 99  Não Sabe 
 
P.14  Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje? 

(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem terra 98  Outras respostas 
(anote) 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção  

3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia  99  Não sabe 
 
P.15 De um modo geral, como você avalia os oito meses do governo Bolsonaro quanto a:  (LEIA AS ALTERNATIVAS ABAIXO - APLIQUE O 
RODÍZIO) ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?   (MOSTRE CARTÃO 15) 
 

 ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO NÃO 
SABE 

A . Saúde 1 2 3 4 5 99 
       
b . Educação 1 2 3 4 5 99 
       
c . Economia                           1 2 3 4 5 99 
       
d. Habitação 1 2 3 4 5 99 
            
e . Combate à fome e à miséria 1 2 3 4 5 99 
       
f . Combate ao desemprego       1 2 3 4 5 99 
       
g. Reforma Agrária 1 2 3 4 5 99 
       
h. Combate à corrupção                 1 2 3 4 5 99 
       
i . Comunicações 1 2 3 4 5 99 
       
j. Ciência e Tecnologia 1 2 3 4 5 99 
       
k . Energia 1 2 3 4 5 99 
       
l. Relações Exteriores 1 2 3 4 5 99 
       
m. Cultura 1 2 3 4 5 99 
       
n . Esporte 1 2 3 4 5 99 
       
o. Turismo 1 2 3 4 5 99 
       
p. Meio ambiente 1 2 3 4 5 99 
       
q . Transportes 1 2 3 4 5 99 
       
r . Segurança Pública 1 2 3 4 5 99 

 
P.15b Na sua opinião, os filhos do presidente mais ajudam do que atrapalham ou mais atrapalham do que ajudam o governo de Jair Bolsonaro? 
 
1  mais ajudam do que atrapalham              2  mais atrapalham do que ajudam            3  não ajudam nem atrapalham          99 não sabe 
 
P.16 O presidente Jair Bolsonaro está tentando indicar seu filho Eduardo Bolsonaro para o cargo de embaixador nos Estados Unidos. Em sua 
opinião, Bolsonaro está agindo bem ou está agindo mal ao indicar seu filho para esse cargo? 
 
1. Está agindo bem                2. Está agindo mal              3. Não está agindo nem bem nem mal (ESPONTÂNEA)   99. Não sabe  
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P.16b PESQUISADOR: LEIA AS FRASES COM TRANQUILIDADE 
Agora vou ler algumas frases do presidente Jair Bolsonaro e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda dessas declarações (LEIA 
CADA FRASE DEVAGAR): (SE CONCORDA OU DISCORDA) Totalmente ou em parte? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

RODÍZIO CONCORDA 
TOTALMENTE 

CONCORDA 
EM PARTE 

NÃO 
CONCORDA 

NEM 
DISCORDA 

DISCORDA 
EM PARTE 

DISCORDA 
TOTALMENTE 

NÃO 
SABE 

a) SOBRE A INDICAÇÃO DO FILHO PARA 
EMBAIXADA: Lógico que é filho meu. 
Pretendo beneficiar um filho meu, sim. 
Pretendo, está certo. Se puder dar um filé 
mignon ao meu filho, eu dou. Mas não tem 
nada a ver com filé mignon essa história aí.  

1 2 3 4 5 99 

d. SOBRE OS GOVERNADORES DO 
NORDESTE: Daqueles governadores de... 
"paraíba", o pior é o do Maranhão. Não tem 
que ter nada com esse cara 

1 2 3 4 5 99 

E. SOBRE A PRESERVAÇÃO DO MEIO 
AMBIENTE: É só você deixar de comer 
menos um pouquinho. Você fala para mim em 
poluição ambiental. É só você fazer cocô dia 
sim, dia não, que melhora bastante a nossa 
vida também 

1 2 3 4 5 99 

F. SOBRE A PRESERVAÇÃO DO MEIO 
AMBIENTE: Você olha que as pessoas que 
têm mais cultura, têm menos filhos. Eu sou 
uma exceção à regra, tenho cinco. Mas como 
regra é isso. 

1 2 3 4 5 99 

 
P.17 E você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho: (LEIA ATÉ A  

INTERROGAÇÃO)  
 

1  ótimo 2  bom 3  regular 4  ruim 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.18 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, no dia 28 de outubro? 
 
1  Sim                          2  Não  
 
P.19  (SOMENTE PARA QUEM FOI VOTAR – P.18 =1) Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2018, em  (LEIA 
ATÉ A INTERROGAÇÃO – APLIQUE O RODÍZIO ENTRE AS FRASES - RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  Jair Bolsonaro ou 2  Fernando Haddad?   95  branco 96  nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
P.19b  (PARA TODOS) E se a eleição para presidente da República fosse hoje, em quem você votaria em  (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO – 
APLIQUE O RODÍZIO ENTRE AS FRASES - RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  Jair Bolsonaro ou 2  Fernando Haddad?   95  branco 96  nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
P.20  Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como 
está ? E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ? E a corrupção?  
 

 A   INFLAÇÃO B  DESEMPREGO C  PODER DE 
COMPRA 

D  CORRUPÇÃO 

Vai aumentar 1 1 1 1 

Vai diminuir 2 2 2 2 

Vai ficar como está 3 3 3 3 

Não sabe 99 99 99 99 

   
P.21 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? E no seu caso pessoal, você acha 

que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava?  
 

 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA DO 
PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA  
DO ENTREVISTADO 

Melhorou  1 1 

Piorou  2 2 

Ficou como estava 3 3 

Não sabe 99 99 
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P.22  Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu caso pessoal, 
você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?  
 

 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA  
DO ENTREVISTADO 

Vai melhorar 1 1 

Vai piorar 2 2 

Vai ficar como está 3 3 

Não sabe 99 99 

 
P.23 Na sua opinião, a crise econômica no Brasil: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1. Já acabou e o Brasil está crescendo novamente, 

2. Deve acabar em breve e o Brasil já vai voltar a crescer nos próximos meses OU 

3. Deve demorar para acabar e o Brasil não vai voltar a crescer tão cedo? 

99  Não sabe 

 
P24 Você tem conta ativa ou inativa do FGTS? 
 
1. Sim    2.Não  99 Não sabe 
 
P.25 (SOMENTE PARA QUEM TEM CONTA NO FGTS) O governo anunciou a liberação de até R$ 500,00 (quinhentos reais) do FGTS para cada 
conta. Você pretende sacar esse dinheiro? 
 
1. Sim    2.Não    99. Não sabe 
 
P.26 (SOMENTE PARA QUEM TEM CONTA NO FGTS) O governo também anunciou a liberação anual do saque do FGTS no mês do seu 
aniversário a partir do ano que vem. Você pretende sacar esse dinheiro ANUALMENTE no mês do seu aniversário OU vai deixar para sacar DE 
UMA VEZ em outras situações? 
 
1.Pretendo sacar ANUALMENTE    2.Pretendo sacar DE UMA VEZ    99. Não sabe 
 
P.27 Na sua opinião, o desempenho do presidente Jair Bolsonaro no combate ao desmatamento e queimadas na Amazônia está sendo: (LEIA 
ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  ótimo, 2   bom, 3   regular, 4   ruim ou 5   péssimo ? 99   não sabe 
 
P.28 E você diria que (CITE CADA ALTERNATIVA APLICANDO RODÍZIO) tem muita responsabilidade, um pouco de responsabilidade ou 
nenhuma responsabilidade pelo desmatamento da Amazônia? 
 

APLIQUE RODÍZIO MUITA 
RESPONSABILIDADE 

UM POUCO DE 
RESPONSABILIDADE 

NENHUMA 
RESPONSABILIDADE 

NÃO 
SABE 

a) o governo federal  1 2 3 99 

c) os madeireiros 1 2 3 99 

d) os fazendeiros 1 2 3 99 

e) os índios  1 2 3 99 

f)  as ONGs ambientalistas 1 2 3 99 

 
P.29 Na sua opinião, o Brasil deveria ou não aceitar dinheiro de outros países para combater o desmatamento na Amazônia? 
 
1. Sim, deveria          2. Não deveria    99. Não sabe 
 
P.30 Nas últimas semanas, você presenciou alguma queimada em floresta ou área de preservação? 
 
1. Sim     2. Não   99. Não sabe 
 
P.31 Pelo que você sabe ou ouviu falar, o desmatamento da Amazônia neste ano está aumentando, diminuindo ou continua igual a anos 
anteriores? 
 
1. Está aumentando         2. Está diminuindo           3. Continua igual           99. Não sabe 
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P.31a Agora vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas.(LEIA CADA FRASE DEVAGAR): 
(SE CONCORDA OU DISCORDA) Totalmente ou em parte? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

RODÍZIO CONCORDA 
TOTALMENTE 

CONCORDA 
EM PARTE 

NÃO 
CONCORDA 

NEM 
DISCORDA 

DISCORDA 
EM PARTE 

DISCORDA 
TOTALMENTE 

NÃO 
SABE 

a) A crise internacional gerada pelas 
queimadas podem fazer com que os 
estrangeiros desistam de investir no Brasil 

1 2 3 4 5 99 

b) As frases agressivas contra presidentes de 
outros países podem fazer com que 
estrangeiros desistam de investir no Brasil 

1 2 3 4 5 99 

c) O agronegócio brasileiro precisa de mais 
espaço para produzir e deve ocupar áreas de 
floresta que hoje são preservadas  

1 2 3 4 5 99 

d) O agronegócio brasileiro se preocupa com 
o  meio ambiente 

1 2 3 4 5 99 

e) O interesse de outros países na Amazônia 
é legítimo pois ela é importante para todo o 
planeta e corre riscos 

1 2 3 4 5 99 

f) O interesse de outros países na Amazônia 
é apenas uma desculpa para poder explorá-la 1 2 3 4 5 99 

g) O governo deve reduzir as áreas 
destinadas às reservas indígenas 1 2 3 4 5 99 

h) A política ambiental atrapalha o 
desenvolvimento do Brasil 1 2 3 4 5 99 

 
P.32 Com qual das frases a seguir você concorda mais: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1. UM, a Amazônia deve ser totalmente administrada pelo Brasil, de acordo apenas com o interesse do país 

2. DOIS, a Amazônia deve ser totalmente administrada pelo Brasil, que deve ouvir também governos e entidades internacionais OU 

3. TRÊS, a Amazônia deve ser administrada por um conjunto de países e entidades internacionais, e não apenas de acordo com o interesse do 
Brasil? 

99. Não sabe 

 
P.32b  Você tomou conhecimento das discussões entre o presidente do Brasil, Jair Bolsonaro, e o presidente da França, Emmanuel Macron, sobre 
o desmatamento da Amazônia? (SE SIM) Você diria que tomou conhecimento e está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado 
sobre esse assunto? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  SIM, tomou conhecimento e está bem informado 3   SIM, tomou conhecimento e está mal informado 

2  SIM, tomou conhecimento e está mais ou menos informado 96  Não tomou conhecimento 
 
P.32c Pelo o que você sabe ou ouviu dizer, nessas discussões entre o presidente do Brasil e o presidente da França, qual deles foi: 
 

 
PRESIDENTE DO 

BRASIL 
PRESIDENTE DA 

FRANÇA AMBOS NENHUM NÃO SABE 

a) O mais preocupado com os problemas da Amazônia 1 2 3 96 99 

b) O mais equilibrado nas propostas para resolver os problemas da 
Amazônia 1 2 3 96 99 

c) O mais preparado para resolver esse tipo de problema 1 2 3 96 99 

 
P.33 De um modo geral você é favor ou contra as privatizações, isto é, que empresas do governo sejam vendidas para empresas particulares?  
 

1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 99  Não sabe 
 
P.34 Você tomou conhecimento do plano do governo de vender os Correios e outras empresas públicas? (SE SIM) Você diria que tomou 
conhecimento e está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  SIM, tomou conhecimento e está bem informado 3   SIM, tomou conhecimento e está mal informado 

2  SIM, tomou conhecimento e está mais ou menos informado 96  Não tomou conhecimento 
 
P.35 Você é a favor ou contra a privatização dos Correios? 
 

1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 99  Não sabe 
 
P.36 E você é a favor ou contra a privatização da Petrobras? 
 

1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 99  Não sabe 
 
P.37 E você é a favor ou contra a privatização dos bancos públicos, como Caixa Econômica Federal e Banco do Brasil? 
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1  A favor 2  Contra 3  Indiferente 99  Não sabe 

 
P.38 O Brasil possui hoje leis e políticas para incentivar e patrocinar atividades culturais como teatro, dança, literatura e cinema. Na sua opinião,  
 
1. o governo deveria manter as atuais leis e políticas culturais para garantir recursos para essas atividades OU 
2. o governo deveria acabar com as atuais leis e políticas culturais e deixar que essas atividades busquem seus próprios recursos? 
99. Não sabe 
 
P.39 E o governo deveria ou não apoiar a realização de filmes nacionais? 
 
1. Sim, deveria       2. Não deveria     99. Não sabe 
 
P.40 Na sua opinião, os filmes e espetáculos apoiados pelo governo deveriam ou não ser aprovados pessoalmente pelo presidente Jair Bolsonaro, 
sim ou  não? 
 
 1. Sim, deveriam      2. Não deveriam    99. Não sabe 
 
P.41 Na sua opinião, as críticas de Jair Bolsonaro ao cinema nacional e as ameaças de fechar a Agência Nacional de Cinema, a Ancine, são um 
ato de censura ou não? 
 
1. Sim    2. Não     99. Não sabe 
 
P.42  Qual é o time de futebol de sua preferência?  (ESPONTÂNEA E ÚNICA)  
 

16  Atlético - PR 11  Cruzeiro 15 Paraná 98 Outro (ANOTE)  

10  Atlético-MG 6  Flamengo 3 Portuguesa/ Lusa  

17  Bahia 7 Fluminense 5 Santos 96 Nenhum 

9  Botafogo-RJ 12 Grêmio 4 São Paulo  

1  Corinthians 13 Internacional-RS 8 Vasco  

14  Coritiba 2 Palmeiras 18 Vitória-BA  

 
P.43 Os campeonatos de futebol no Brasil começaram a usar neste ano o VAR, sistema de vídeo que auxilia a decisão dos árbitros durante os 
jogos. Na sua opinião, esse sistema de vídeo mais ajuda do que atrapalha ou mais atrapalha do que ajuda nas partidas de futebol? 
 
1. Mais ajuda do que atrapalha 
2. Mais atrapalha do que ajuda 
3. Não ajuda nem atrapalha (ESPONTÂNEA) 
99. Não sabe 
 
PEA Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  (SE 
NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não ? 

                   PEA                NÃO PEA     

1  Assalariado registrado 11  Só dona de casa 

2  Assalariado sem registro 12  Só aposentado 

3  Funcionário Público 13  Só estudante 

4  Autônomo regular (Paga ISS) 14  Só vive de rendas 

5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 15 Outros (ANOTE)______________________ 

6  Empresário 16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

7  Free-lance / Bico  

8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)  

9  Outros (ANOTE)_____________________ 10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
 
PARTIDO  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1  PMDB/MDB 5   PTB 10  PSOL 17. PATRIOTAS 21. PRB 95  Nomes e referências (ANOTE) 

2   PT 7   PDT 14  PV 18. PSL 22. PPS 98  Outro partido (ANOTE):  

3   PP/PROGESSISTAS 8   PSB 15  PSD 19. REDE 23. PODEMOS 96  nenhum/não tem 
  

4   PSDB 9   DEM  16  PR 20. PCdoB   
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RELIGIÃO. De acordo com este cartão (PESQUISADOR, MOSTRE CARTÃO RELIGIÃO) gostaria que você me indicasse qual é a sua religião: 
 

 
ESCOLA  Até que ano da escola você estudou? 
 

1.  Analfabeto/ Primário ou fundamental I 
incompleto 
 

3.  Ginasial ou 
fundamental II completo 

5.  Colegial ou ensino médio 
completo 

7.  Superior completo 

2.  Primário ou fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II incompleto 

4.  Colegial ou ensino 
médio  incompleto 6.  Superior incompleto 8.  Pós-graduação 

 
RENDAF (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda 
familiar na sua casa? 
 

1. Até R$ 1.996,00 3. De R$ 2.995,00 até R$ 4.990,00 5. De R$ 9.981,00 até R$ 19.960,00   7. R$ 49.901,00 ou mais  

2. De R$ 1.997,00 até R$ 2.994,00 
4. De R$ 4.991,00 até R$  
9.980,00 6. De R$ 19.961,00 até R$ 49.900,00 

  
  99. Não sabe 
  97. Recusa 
 

 

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
  

1  branca, 2  preta, 3  parda, 4  amarela ou 5  indígena? 98  Outras __________ 
 
ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
NOME ________________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE ___________________________ 

    

AGRADEÇA E ENCERRE  

1. 
Evangélica  - Batista, Batista Renovada Missão da Fé/Coluna de Fogo 
Renovado, Casa da Oração, Igreja da Paz, Luterana, Metodista, 
Presbiteriana 

7. Espírita Kardecista, espiritualista 

2. Evangélica Protestante  - Adventista, Igreja dos Mórmons, Protestante, 
Testemunha de Jeová 

8. Católica 

3. 

Evangélica Pentecostal  - Assembléia de Deus, Brasil para Cristo, 
Casa da Benção, Chama Divina Pentecostal, Comunidade Cristã, 
Congregação Cristã do Brasil, Deus é Amor, Evangelho Pleno, 
Evangelho Quadrangular, Igreja de Cristo, Jerusalém Avivamento, 
Maranata, Nova Jerusalém, O Senhor é Nossa Justiça, Pentecostal, Rei 
da Glória, Restauração Plena, Reviver em Cristo, Rocha Viva, Santas 
Missões, Só Senhor é Deus, Verbo da Vida, Viver em Cristo 

9. Judaica      

4. 

Evangélica Neo Pentecostal  - Água Viva, Cristã Renovada, Igreja 
Internacional da Graça, Igreja Mundial do Poder de Deus, Igreja 
Socorrista, Renascer em Cristo, S.O.S Jesus, Sara Nossa Terra, 
Universal do Reino de Deus 

10. 
Outra religião? (ANOTE)   - Seisho-No-Iê, Perfeita 
Liberdade, Budista, Santo Daime, Muçulmano) 

5. 

Outras Evangélicas  - ABA - Aliança Bíblica do Avivamento, 
Comunidade Cristã Videira/Videira, El Shadai, Igreja do Sr. Jesus Cristo, 
Igreja Reformada Siloé, Ministério Crescendo a Palavra, Ministério IDE, 
Ministério Internacional Nova Dimensão, Mundial Cristã, Tabernáculo da 
Fé 

11. Não tem religião nenhuma / Agnóstico 

6. 
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras  - Xangô, 
Batuque, Mina, Omoloco, Catimbó 

12.  É ateu/ não acredita em Deus 


